



До реєстр. № 1091 від 29.08.2019 р.  
н.д. В. В. Новинський та інші

## ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань прав людини, деокупації та реінтеграції тимчасово окупованих територій у Донецькій, Луганській областях та Автономної Республіки Крим, міста Севастополя, національних меншин і міжнаціональних відносин

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел. 255-49-02

№ 04-25/03-396 (219271)

"18" листопада 2019 р.

Голові  
Комітету Верховної Ради України  
з питань соціальної політики та  
захисту прав ветеранів  
ТРЕТЬЯКОВІЙ Г. М.

Шановна Галино Миколаївно!

Комітет Верховної Ради України з питань прав людини, деокупації та реінтеграції тимчасово окупованих територій у Донецькій, Луганській областях та Автономної Республіки Крим, міста Севастополя, національних меншин і міжнаціональних відносин на своєму засіданні 14 листопада 2019 року (Протокол № 5) розглянув проект Закону «Про надання допомоги в окремих районах Донецької та Луганської областей» (реєстр. № 1091 від 29.08.2019 р.), поданий народними депутатами України: Новинським В. В., Магерою С.В., Шпенювим Д. Ю., Магомедовим М. С., Гриб В. О. (далі – законопроект).

Метою прийняття законопроекту є створення правових підстав для забезпечення безпечного доступу, доставки, зберігання та розподілу гуманітарної допомоги. Оскільки, як зазначається в пояснювальній записці, чинне законодавство України суттєво обмежує можливість надання допомоги тим набувачам, які знаходяться на території Донецької та Луганської областей, на якій органи державної влади тимчасово не здійснюють або здійснюють не в повному обсязі свої повноваження, передбачені законодавством України.

Члени Комітету підтримали ідею законопроекту щодо необхідності законодавчого врегулювання порядку надання гуманітарної та/або благодійної допомоги мешканцям непідконтрольних територій Донецької та Луганської областей. Разом з тим, у ході обговорення висловлено низку зауважень та зазначено про необхідність їхнього урахування.

Зокрема, врегулювання порушених у законопроекті питань вимагає одночасного внесення змін до законів України «Про гуманітарну допомогу» та «Про благодійну діяльність та благодійні організації», оскільки без

внесення відповідних змін законодавча пропозиція матиме суто декларативний характер.

При опрацюванні законопроекту слід взяти до уваги Постанову Кабінету Міністрів України від 30 січня 2015 року № 21, якою затверджено Порядок надання гуманітарної та іншої допомоги населенню Донецької та Луганської областей, та Постанову Кабінету Міністрів України від 17 липня 2019 року № 815, якою затверджено Порядок в'їзду осіб, переміщення товарів на тимчасово окуповані території у Донецькій та Луганській областях і виїзду осіб, переміщення товарів з таких територій.

Також в законопроекті потрібно врегулювати низку інших питань, зокрема питання зберігання та охорони допомоги на непідконтрольних територіях, маркування допомоги, переліку заборонених товарів, безпеки осіб, які здійснюють доставку допомоги, обліку допомоги, здійснення контролю за цільовим використанням допомоги, відповідальності за використання не за цільовим призначенням, створення законодавчих запобіжників для унеможливлення ризиків, пов'язаних із фінансуванням терористичних організацій, які діють на непідконтрольних територіях Донецької та Луганської областей тощо.

Комітет Верховної Ради України з питань прав людини, деокупації та реінтеграції тимчасово окупованих територій у Донецькій, Луганській областях та Автономної Республіки Крим, міста Севастополя, національних меншин і міжнародних відносин ухвалив рішення підтримати законопроект «Про надання допомоги в окремих районах Донецької та Луганської областей» (реєстр. № 1091 від 29.08.2019 р.), поданий народними депутатами України Новинським В. В., Магерою С.В., Шпенюком Д. Ю., Магомедовим М. С., Гриб В. О. з урахуванням вищевикладених зауважень.

З повагою  
Голова Комітету

Д.В. ЛУБІНЕЦЬ